(2.’]“ |f Sebep Sonug Iliskileri

Tirkce Degerlendirme Testi

1) ‘Ali'nin boyu hepimizden uzun oldugu icin
atlama yarislarinda birinci oluyordu’

Atlama yarismasinda Ali’nin birinci olma-
sinin sebebi nedir?

A) hizli kostugu igin

B) uzun boylu oldugu igin

C) iyi beslendigi icin

Yukaridaki ifadeye gore hangisi yanhstir?

A) Hasta oldugu icin gelemedi.
B) Hasta olmasaydi gelebilirdi.
C) Gelemedigi igin hasta oldu.

3) Asagidaki cimlelerden hangisinde sebep
sonug iliskisi bulunmaktadir?

A) Ustidigim icin mont giydim.
B) Bu yemekleri kim yedi?
C) Biz bugtin asi olduk.

4) ‘Riizgar cok estigi icin deniz dalgalyd..’
Yukaridaki ifadeye gére hangisi yanhstir?

A) Dalganin sebebi riizgardir.
B) Riizgar oldugu icin dalga olmustur.
C) Riizgarin sebebi dalgadir.

5) *Havalar sicak oldugu icin.......................

Yukaridaki climle hangisi ile tamamlanamaz?

A) tstdim.
B) terledim.
C) ince kiyafetler giyebiliriz.
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bozuktu.

Yukaridaki konusmada noktali alana hangisi
yazilmahdir?

A) cunku B) ne zaman C) nigin

7) ‘Hastalandigim igin 6dev yapamadim?’
Yukaridaki cevabin sorusu asadidakilerden
hangisidir?

A) Odevini neden yapmadin?
B) Odevini nasil yapmadin?

C) Odevini ne zaman yapmadin?

..................................................................................................

.................................................................................................

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yerlere
sirastyla hangileri yazilmalidir?

A) hastalar-insan
B) icin-insanlar

C) insanlar-igin
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9) Sonbahar geldidinde agagclarin yapraklari
dokdiltyor.

Yukaridaki ctimlede verilen alti cizili
sdzclkler icin hangisi sdylenebilir?

A) Olayin zamanini gosterir.
B) Olayin kahramanini gosterir.

C) Olayin sonucunu gosterir.

10) Pencerenin acilima
sebebi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) oday! havalandirmak igin i :

B) disaryi seyretmek igin

C) disariya ¢ikmak igin

11) ‘Sokak hayvanlari igin gok.....................

Cumlesindeki bos yere hangisi yazilirsa daha
uygun olur?

A) korkmuyorum.
B) GzulGyorum.

C) biliyorum.

12) *Cok fazla yemek yedigi icin karni sisti.’
Climlesi asagidaki sorulardan hangisinin
cevabi olabilir?

A) Nigin karni sisti?
B) Hangi yemekleri yedi?

C) Yemekleri nigin yedi?

13) Asagidaki ciimlelerin hangisinde yasanan
olayin herhangi bir sebebi vardir?
A) Okula en erken ben geliyorum.
B) Amcam kedilere su icirdi.

C) Servis gelmedi diye geg kalmis.

14)

Yukaridaki ifade hangisi ile tamamlanmalidir?

A) tesekklir ederim.
B) &zt dilerim.

C) rica ederim.

15) ( . )
Telefonum aniden kapandi.

. J

>
Eglenmek icin parka gittik.

. J
( A

Kar yagiyor, bu yiizden gelemedim.

. J
( A

Parka gelemeyecegim ¢linkii hastayim.

. J

( A
Yarin sabah erkenden uyanmaliyim.

. J

Yukaridaki ctimlelerden kag tanesinde sebep-
sonug iliskisi bulunmaktadir?

A) 3 B) 4 C)5
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